3. Legyen a; = 1, a sorozat tovabbi elemeit a kdvetkezs Osszefiiggés hatirozza meg:
apir1an, = 4(a, 1 — 1), n pozitiv egész
Igazoljuk, hogy a sorozat elsé 2025 darab tagjanak szorzata nagyobb, mint 22914,

Megoldas: A képzési szabaly alapjan a sorozat els6 néhany eleme:

) 4 6 8 10

ap — 1, Ao — g, as — 17 ay — 37 as — E, 1 pOIlt

A sorozat els§ tagjait tekintve kialakulhat a sejtés, hogy a,, = nz—fl Ezt teljes indukcioval

igazoljuk. 1 pont

Kezdd 1épés: ha n = 1, akkor a definicio alapjan a; = 1 és valoéban % =1. 1 pont

Indukecios lépés: feltessuiik, hogy az allitas igaz n-re és ennek segitségével bebizonyitjuk

n+ 1-re. Az alabbi szamolasban elGszor a,, ¢ 1-et kifejezziik a feladatban megadott rekurziv

Osszefiiggés segitségével, alkalmazzuk az indukcios feltevést, majd kiszamoljuk a,i-et és
megkapjuk a bizonyitandot.

4 4 4 2(n + 1) > ont
Un1 = - 2n_  4dntd—2n . pon
4 — Ay, 4 — m —:+l n -+ 2

A sorozat elsg 2025 tagjanak szorzata igy konnyen szamolhato:

2 9.2 2.3 2.4 2.5 2.92025 92025

e = 1 t
23 4 5 6 2026 2026 pot
Most igazoljuk, hogy ez nagyobb, mint 22014
22029 _ 2014 2! _ 2014 2048 < 92014 | pont
2026 2026 2026

Osszesen 7 pont





